M | (/i,wxﬁ;,t;:&,_? {/ 2/5/z0 70

Lo of Mhpon (MA1701) [
ﬂ/ PDO, Ve IN /my1 ’jm:,( é? _

="

Prltne, 140 r,f,”f Arda el !

"ﬂr"? “2_" )

o A 2 3 € 2
: ol 31
kel 722 2

o TSN &

BLQ—‘-{ i) +4 1 é ?

ke UK M R O, o g gurtiomos adgra viq

L’—”V\—J ;

T Mons Ml PR et 1o

Z 1 _, =5 i 7 1 & <o)
£1)1 k = él = Zj % = e

F-1 {" ) - Yo M+ A k=1 Ntk WMty t PNt 3 M4 1

Vwrhowiin b0 Londices y 4
Codits pona Fawsn /(&#NOTA:E.,M‘MH.-- Cwon
%41 : -‘ 3 | - ¢
o oL g 2m+3) baet]+ ; ' |
— + 4 t2{m M){——Q ){ P
kea MR (@72 Lo +) MW Lt

49
= wd . 2t 4 *
gmm * eﬁ'w*“z“f':"i-nZ?m_’l_ 1
n+4) (2m+3) i g m————:——
5
- ) 1 5
S 6ok S £ 2
Lo,



T—

FZ_ POR Vmz1 , ZvF + 3"5”-5 27 doviri ke por 2
B 203" 3. 5" - B TS =2 T
M 237 5575 <20 (e i div 4212 )

&l 2.3 5 5" s 2k Shez

2.3 6" =5 2 YT 1537 5 T Pely s

= 27" +43:5 - 6 442-3+12:5 = 24K + 12 (37 + 5")

i <A

L S e
:7 2,:;“1-}‘1-(’3.5"?47”5::535'{‘ 420‘&’}):2'{1&]

v pon 2t ol -

o e

A&v-msz

'Z?—'-/ PDQ (}/«;7/7())%34 5"

M=qo[ 10° = 7000 £ 402y = 27° .~  *WNoT4: bty otz do W70
bip/ m*Z 27 TR AR ERE

8/ (niap e S
3 &. .
(m+1) = >+ 30+ vm+4 £ "4 am®+t 3, tq fervz-2"= 7"

’/"L’f:{ 2 m? g s X OF S 2"51
MPDAI '}(_’?‘Hé?i% 3[/}74-7)+4L2ﬂ+4

4
S011)+3(mta)+q <3N 46m+q t3Mmt34 9 £ 24 ¢m+Y

/

Lol Provorgad Emaiys 2T




Tuigls it eesn PDQ. Y10, 6mtte2”
m=10/ 10 c1@zy v

bipl 6m+H Z27
@_/ (@;+4)+L{42m

Emtd=ém+4+16 2L 2"+ € ¢ 2.2 = 2
e

4

N+ g

‘LZ'" Vm‘,?"/‘;o

=7 vy ezt

f._—> Em + L 24'1
=> 3mi+ 3m+1£27

= M4 yer4smi 1 &2
3 X

PDR. M4 3mt 3m ¢ g, 27F1

5

3
MEEIM Aty m ] £ MP e maf oy mE F B %%413;4%)
:%+qm ) § 2&!—7 Con
| Mt w fﬂ?/«{ /70) i oo
2 B 2'2’”?:2””7
=) (m+4)°< 71
( / < 7719/

--"""_-:'——“
"'..'-'-r"“"‘"

,ZU {‘”3«1;4 SA@ = af)= 7 4 A= 2f b br-1) + 4~ ¢4

q(j”?)'f' 0\(3‘"’17“4) MGCWWJd
) PD@. a(s'wa) 7
4 =2 K fora ke

=1 a s
n=9f a(s)-1= O/l + A+ A1 = B[ 3ot 4)+'§+ 3 (4 +4)+4ﬁ
——3[[5(%4)-@%{7 = 3[244“ ?_{ g G =9¢
M) = 4@ < 7, a@) = 3 a(q):zsiaﬁs):q¥ @ !

S —— S B s L — . T e iy, gy B R — T — pr—— =l -



M 01(3711-2_')—-’7:‘:ZK /A’GZ

ﬂg/ a i+~ =2k Sk ez

o (M1 t2) 1= BEBCa(aﬂfq‘)+a(3n+3)).—f-/I] -1

=4[aBmi+ aGae [+ 3=1= UB(Anes) + A Gnt2)+1+0673))Y
= 9£35\t5"""2) + 0\(31”?)) +4j+2 = 26-QBn+3)+27-QB7t2)+ 17

SB¢ ABniy) + §(2ABn) ~1)+20 =2 4
Cvs v

 AEVR— __

17 o (bgs) 12 -
(5*) PPR. va(%m+ )+ 5 =Gk /KHezZ

220 ya+5= o

Aol a3 5 s 94

L

30\(3/??4"” + 5 = }[’}(gj\ (3'n+'b) -{—a(’jfn-tz))-(- /)j—f— 5

= QZO\(%—[. .+ 2t Mam+2)| ¢ g= Q[BCOL(’MHH ﬂ(zmq)/% 7+QBm+,))t g
- 9[‘(‘(1(3«,12)% > A(an+1)+ ’f]+5’:$€Q@>wfa)+2¥.a(3w4)+7_7

:-q'L{[O\[&;% 9 ~1)+4(
7990t 9t d3h50 56 < g g0
w dwfueﬂo"m,l\.‘f, 3 |

Ao,

(‘Lf;::)g %
C)POQ. alsme als miq) = 22K Shex
m=1[ aG)+ a(y)- 425 =32 ¢
W] 067+ aCmens s 5 o4 2
PDQ/ &fbfnf-1))+&(§(ﬁﬂ)+f):3&#’/4’)62 ®
A(36141) + O (3m+4) L/

e e o0




3 D(rmte)t B(aneg t1+30(37H3)E 203 7+2) +1

= (At + YA (37 + A6 m€e3) + 2

- ,75'&[3,...1-4) + 'ff D\(’%m) +6 + 0 (3 mea)+ 9.0 (am ‘f2)+?'&(3”?‘”)'*3-+2
- ’/5"[& B m) + O\@mq)) t 12 Qfpner)t 27 (A(3meq+Qbm)t 4t 11

=45 (apnat apnrg)+ 1 3@ (3%4))7% 57 —Liitfj = 22 A

o e el ‘ : A N
=

764 => Ao, por32

E]?,_{H’h:- —'—,—- ;b/”’7/4

A= 1
(@) PDQ. szé 41‘/(/ v ike N
.= 4 o~
=1 Hz'~Z’i: rd =3 P ga

-'_/ o £ //’+/( t/ke/rl/ (Ax ﬁ:”-é_ 4”()

Hl(m“;'/ :ézr’i..'g—l’f qu 2%214"4
. 228 4*7‘4‘,‘[*4,74/(441‘4}“
e A= 421’{‘4 - Jzﬁ
folta ver gor 8 4 0,
Z 7 :< ,"“——7? _._(:7
A"Zﬁr 4(':':’; 4+2
ok
W‘W ¥ 5e 24 .
zﬂzfr = =% “L j gl wridl U”“”'cf‘”f“"wwiﬂv&
<1 2541, 2%, 2% 5 2
; _‘"‘f ¥
é";‘-*-;;i—-w-atlf :-—:?_&___4_7 b
Al T LT
2;‘« i fe+1




W) PPO. 27 M= (rigHy = Pz
a=4
25 ZH{Z H-I:Z}/’L :’/:@’L")'/I"‘f- '/
4= 1 i=1

bel 2 b= v M-
PR( 22 i = frroe) b, =69

4~’J

2141

Z_J d*CH‘l.!- Hmwtf_-(/n*’l)H #m_{-Hm-tq

:@sz)é-—’? = *.Z”f‘ (”"‘“’2% Zﬁf i
(el R 4 = - e | ke
( )24 5 ((f};+4)+4)[§4 = +/"‘%{;7:

:(Gm:z}f—@#ﬂ ~t2) [+ (g 4# ~ (n
’ - M+ 'ﬁ+4*l ( f) l;j:;“ij

— [ 14)+4
( ) Hos (’*;l):ﬁcﬂﬁ) = Gl 1)

M-J‘/;______..___.-

-—E’/ PDQ P , £A£1

G+ (1+4)( 744 7(71‘1} (7 + 4 ) 4%~y




A =1
ho ) = 1) b
& =7
< ) -1 O )
X =1
=4 b -]
oy d-q 12

9)
Ropo, Vuwg 3. Ve Gmaiy, CoM

L&W %?/




